
Rapport - Questionnaires de satisfaction

RAPPORT DE SATISFACTION TOUS SECTEURS SORTIS EN 2020

Multi-secteurs Entrés à partir de

2020 juillet 2019

Multi-sites Sortis jusque

1071 réponses stagiaires novembre 2020

Multi-financeurs

Appréciation Globale 3,7

Moyenne Globale 3,6
Accueil dans le centre

Référents |   Accueil dans le centre 3,8
AIT-KASSI Alexandra |   Locaux  (confort, propreté, accessibilité) 3,6
ALHUSSEIN Abd |  Espaces informatiques 3,7
AMBLARD Victoria
AOULI Abdel Organisation de l'action
ARAB Hakim |  Programme de la formation 3,7
AUBER Caroline |  Durée de la formation 3,5
BARVILLE Elodie |  Organisation de votre emploi du temps 3,7
BERHIRHI Souheyr
BERSOULT Claire Méthodes et supports de formation
BLONDEL Damien |  Méthodes pédagogiques employées 3,7
BOUDIER Caroline |  Supports utilisés 3,7
BOURDIN Sophie |  Matériels et des documents mis à disposition 3,7
BOUTELET Sandrine |  Adaptation des méthodes aux contenus 3,6
BOY SAUCEDO Noelia |  Adéquation du programme avec l'objectif initial de la formation 3,6
BROERS Anne-Gaëlle |  Alternance entre plusieurs types de supports et de ressources pédagogiques 3,6
BUCZEK Gilbert
CHANCEREL Philippe Equipe pédagogique
CHARBONNIER Rémi |  Equipe pédagogique 3,8
CHEVET Sophie |  Disponibilité et réponse aux attentes 3,7
CORDIER Sandra
CREVEUIL Chrystèle Intégration et vie de groupe
CZIFFRA Isabelle |  Taille du groupe 3,7
DAMAZ Sabrina |  Intégration dans la formation 3,7
DAOUDAL Kenny |  Interactions dans le groupe, vie de groupe 3,7
DAUPLET Claire
DAVOULT Sabrina FOAD
DELOIRE Philippe |  Nombre de stagiaires ayant eu des temps de FOAD 711
DELORY Nathalie |  Êtes-vous satisfait des temps de formation à distance (si vous en avez réalisés) 3,0
DEMIR Sidal
DIAS David Détail du nombre de stagiaires ayant suivi des temps de FOAD .
DUBOIS Marie-Christine | Il n'y avait pas de formation à distance au programme 0
DUBUC Michaël | J'ai suivi des temps de formation à distance et en présentiel 671
ELLIOT Audrey | Je n'ai suivi que des temps de formation à distance 40
FLAHAUT Coralie
GALLY-BONNERUE Véronique FOAD Modalité(s) suivi(es) .
GESLAN Murielle | En groupe 18
GORNJEC Patrick | En groupe et en individuel 6
GUILLEREZ Virginie | En individuel 14
HAIDA Nour-Eddine | Non informé 350
HALLEUR Pierre
HAMROUNE Linda Stages en entreprise
HAUTOT Alexandrie |  Nombre de stagiaires ayant suivi un stage en entreprise 471
HONIAT Didier |  Application pratique en entreprise des acquisitions en centre de formation 3,6
HONNET Stéphanie |  Êtes-vous satisfait du suivi du stage en entreprise 3,7
HYVARD Christelle
KADIR Dehbia Apports de la formation
KAROUA Siméon |  Apport de connaissances théoriques 3,7
KEDDARI Rym Sara |  Apport de connaissances pratiques 3,6
KHAIRI Victoria |  Appréciation globale de la formation 3,7

NOTATION DE 1 (insatisfait) à 4 (très satisfait)
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Stagiaires entrés en formation à partir de juillet 2019
Sortis en 2020 jusqu'au mois de novembre

2020 RAPPORT DE SATISFACTION TOUS SECTEURS - Multi-secteurs / 
Multi-sites

Accueil dans le centre
3,8

Locaux (confort, 
propreté, accessibilité)

3,6

Espaces informatiques
3,7

Organisation de votre 
emploi du temps

3,7

Durée de la formation
3,5

Programme de la 
formation

3,7

Intégration dans la 
formation

3,7

Interactions dans le 
groupe, de la vie de 

groupe
3,7

Taille du groupe
3,7

Disponibilité et réponse 
aux attentes

3,7
Méthodes pédagogiques 

employées
3,7

Equipe pédagogique
3,8

Supports utilisés
3,7

Adaptation des méthodes 
aux contenus

3,6

Matériels et documents 
mis à disposition

3,7

Adéquation du 
programme avec 

l'objectif initial de la 
formation

3,6

Apport de connaissances 
théoriques

3,7

Apport de connaissances 
pratiques

3,6

Appréciation globale 
de la formation

Alternance entre 
plusieurs types de 

supports et de ressources 
pédagogiques

3,6

Temps de formation à 
distance (si vous en avez 

réalisés)
3,0

Application pratique en 
entreprise des 

acquisitions en centre de 
formation

3,6

Suivi du stage en 
entreprise

NOTATION DE  (insatisfait) à  (très satisfait)
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